



Čtení pomáhá přírodě: díky dětem vyrostl nový les

Praha 30. 4. 2023

Iniciativa Čtení pomáhá přírodě, která před rokem vznikla v rámci etablovaného projektu Čtení pomáhá, splnila svůj účel a pomohla nejen dětem, ale i naší přírodě. Dětským a dospívajícím čtenářům se podařilo během celého jednoho roku „načíst“ 5 332 stromů. Část z nich byla vysázena již na podzim loňského roku, druhá část letos na jaře. Čtení pomáhá nyní chystá pro své čtenáře nové akce.

Cílem *Čtení pomáhá přírodě* bylo edukovat děti v oblasti ekologie, životního prostředí a přírody a ukázat jim knihu jako vhodný zdroj odpovědí na jejich otázky z těchto oblastí. Za každou přečtenou knihu o přírodě získal čtenář nejen 50 korun na charitativní účely, ale současně za něj RD Rýmařov, partner projektu, nechal ve spolupráci s Českou lesnickou akademií Trutnov vysadit dva stromy do lesa.

„Stojíme v cílové rovince Čtení pomáhá přírodě a můžeme bilancovat. Věřím, že přes 5 000 nových stromů nejsou jediným jeho přínosem. Pestrá nabídka knih o přírodě nabídla čtenářům várku zajímavých informací a nabídla jim odpovědi na jejich otázky, nad kterými předtím třeba váhaly. Nyní je čas posunout se dál. Pro naše čtenáře chystáme brzy jiné překvapení. Jsou totiž i další oblasti našeho života, kterým je potřeba pomoci a v nichž se mladá generace může vzdělávat,“ říká Martin Roman, autor projektu Čtení pomáhá.

„Bavilo nás být součástí tohoto nápaditého projektu. Hlavní misí naší skupiny je vytvářet lidem podmínky pro lepší život a zde jsme měli hned dvojí příležitost, jak toto motto naplnit. Jednak jsme prostřednictvím zajímavých knih seznamovali děti s tím, jak je důležité věnovat pozornost životnímu prostředí a zároveň jsme nezůstávali jen u teorie, ale něco skutečného jsme realizovali. A myslím si, že není moc projektů, které by dokázaly tak přirozeně a smysluplně propojit vzdělávání s ochranou přírody. Nám se to společně povedlo a výsledkem jsou téměř tři tisíce přečtených knih a nový les,“ říká Dana Krynská, marketingová ředitelka a tisková mluvčí RD Rýmařov.

Knihy, které byly součástí *Čtení pomáhá přírodě*, ze seznamu doporučených titulů v projektu Čtení pomáhá nezmizí. Byly zařazeny mezi ostatní knihy a pokud je děti přečtou, mohou za ně stále odesílat své padesátikoruny na dobročinné účely.

Projekt Čtení pomáhá, podporuje čtenářství a zároveň umožňuje dětem a mládeži podílet se na charitativní činnosti. Děti jsou k četbě motivovány finanční odměnou 50 korun, kterou však nezískávají pro sebe, ale věnují ji na charitu. Každý rok se tak různým nadacím rozdělí až 10 miliónů korun. O tom, kdo pomoc obdrží, rozhodují právě dětské čtenáře. Každý z čtenářů, který se zaregistruje na webových stránkách projektu, přečte některou z doporučených knih a správně zodpoví kontrolní otázky k dané knize, získává kredit 50 korun. Ten pak věnuje na některou z nabízených konkrétních charitativních akcí. Charity navrhuje oslovené dobročinné organizace a partneři projektu. Knihy zařazené do projektu byly vybírány v celorepublikové anketě o nejlepší dětskou knihu. V odborné porotě, která knihy navrhovala, byly osobnosti, jako je Zdeněk Svěrák, Marek Eben, Alena Ježková, Jiří Dědeček a Martin Roman. Další knihy na seznam postupně přibývají. Iniciátorem a donátorem projektu je Martin Roman.



čtení pomáhá

Webové stránky projektu: www.ctenipomaha.cz

Facebook: <http://www.facebook.com/ctenipomaha>

KONTAKT pro více informací: Ivana Čechová, AMI Communications, 605 165 950, ivana.cechova@amic.cz